

COMUNICAT DE PRESĂ

Eva FilmMakers Festival 2024: noutăți în programul celei de-a IV-a ediții

Eva FilmMakers Festival revine în acest an, între 20 și 27 septembrie, cu o ediție dedicată exclusiv filmelor regizate de femei, aducând în prim-plan creațiile cinematografice realizate de regizoare din România și Ungaria, dar și spectacolele de teatru, Drive-In Cinema și întâlniri cu publicul. Astfel, festivalul continuă să fie un punct de referință pentru promovarea diversității și talentului feminin în arta cinematografică.

Ediția din acest an va debuta în 20 septembrie, la ora 18:00, cu un concert extraordinar intitulat „Regalul muzicii de film”, susținut de Orchestra Castellani din Brașov și artista Moni Opra. Concertul de deschidere promite să ofere o atmosferă memorabilă, marcând începutul unei săptămâni dedicate cinematografeiei și artelor vizuale.

Printre elementele cheie ale festivalului se numără prezența cineastei Vincze Teréz, estetician și critic de film, care va realiza o selecție specială de filme create de cineaste din Ungaria. Vincze Teréz va susține de asemenea și un masterclass destinat celor pasionați de cinematografie, oferind o perspectivă valoroasă asupra regiei de film feminin.

O altă prezență marcantă în ediția de anul acesta este cea a criticului de film Irina-Margareta Nistor, care va aduce în atenția publicului trei documentare românești regizate de femei. Acestea vor fi difuzate pe parcursul festivalului, iar în ziua de 23 septembrie, Irina-Margareta Nistor va avea o întâlnire cu cinefilii din Sfântu Gheorghe, în cadrul căreia se vor dezbate temele abordate în aceste producții. Prin urmare, spectatorilor li se recomandă să vizioneze filmele respective în prealabil, astfel încât să poată participa la o dezbatere informată.

În programul festivalului este inclusă în acest an și o selecție de documentare realizate de regizoare ce au participat la Festivalul Stup. Peliculele respective vor fi prezentate în fața publicului din Sfântu Gheorghe, căruia i se va oferi o perspectivă inedită asupra unor subiecte contemporane de actualitate.

Pentru a asigura accesibilitatea proiecțiilor pentru toți participanții, toate filmele vor fi subtitrate în limbile română și maghiară. În cazul producțiilor foarte noi, unde nu a fost posibilă realizarea subtitrării în limba română sau în limba maghiară, se va asigura cel puțin o subtitrare în limba engleză.

Pe lângă proiecțiile de filme, Eva FilmMakers Fest 2024 va găzdui și alte evenimente culturale remarcabile, inclusiv spectacole de teatru precum producțiile Teatrului „Andrei Mureșanu”, partener al evenimentului, „Peter Pan” și „Anatomia unei sinucideri”, ambele regizate de femei

- Oana Leahu și Diana Mititelu. Selecția celor două spectacole nu este întâmplătoare întrucât ambele spectacole au fost și ecranizate.

Expoziția multimedia augmentată, IdentitAR Feminin, care are la bază 7 texte dramaturgice românești și trei texte scrise de femei din Basarabia, prezentate într-un format 3D, augmentat, capabil să îi ofere publicului o experiență imersivă memorabilă. Un alt moment important în festival va fi spectacolul lectură „Cerc închis”, bazat pe unul dintre textele din această expoziție, cu participarea actrițelor Ioana Costea și Mădălina Mușat, sub regia lui Nicholas Cațianis.

În ultima zi de festival, filmul se mută în parcare Cinematografului Arta, unde se va organiza un Drive-In Cinema. O parte din filmele festivalului vor fi proiectate pe un ecran suspendat pe clădirea instituției, oferind o experiență unică sub cerul liber.

În cele 8 zile de festival, o selecție de filme din programul Eva FilmMakers Fest va ajunge și în alte localități din județ, precum Târgu Secuiesc, Întorsura Buzăului, Sita Buzăului și orașul Covasna.

Programul complet al evenimentelor va fi comunicat în curând, însă pentru informații suplimentare și pentru a rămâne la curent cu toate noutățile, vă rugăm să urmăriți informațiile postate pe pagina de Facebook a Festivalului.

Eva FilmMakers Fest este realizat de Casa de Cultură „Kónya Ádám” prin Cinematograful Arta și Teatrul „Andrei Mureșanu” din Sfântu Gheorghe și este susținut financiar de AFCN, beneficiind totodată de sprijin financiar și din partea Consiliului Județean Covasna.

Cu prietenie,

Echipa organizatoare